Antwoorden keuzeopdracht A

1. De traffel mapte het bluhiep met een karietig.
pv= mapte

wg= mapte

ow= de traffel

Iv=het bluhiep

mv= -

bwb= met een karietig

2. ledere handur trofte een greute mauge.
pv= trofte

wg= trofte

ow= iedere handur

Iv=een greute mauge

mv= -

bwb= -

3. Yapu gifte Asident een preulige jak.
pv= gifte

wg= gifte

ow= Yapu

Iv=een preulige jak

mv= Asident

bwb= -



4. Proffel ziepte de hanuuk in kleene magjes.
pv= ziepte

wg= ziepte

ow= Proffel

Iv=de hanuuk

mv= -

bwb= in kleene magjes



